
2010/07/23 下京中7月 懇談会「保護者アンケート」…

談会 「保護者アンケート」のお願い下京中7月 懇

処理結果:チヤートー覧

(1)以下の各項目について、「そう思うか (適合度 )」をお答えください。

1.子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。

大体そう思う そう思わない

0そう轟う=150人お5961
奪大体そう思う=104ム鮨71職

Sl轟策響そう難わな場ヽ議14ム←崎
籍そう轟ねなもヽ=4A準躊
韓無籠篠彗奪入

“

鶴
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2.生徒は意欲的 8積極的に学習に取り組んできた。

3.授業内容は各教科よく二夫されていた。

大体そう思う そう思わない

※ 多重回答エラー:1(0%)を除く

大体そう思う そう思わない
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4.学校の学習環境は整っている。
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大体そう思う そう思わない

※ 多重回答エラー:1(0%)を除く

そう意う=119人

“

2聯

●大体そう意う=130人 448961

魯あ察り肇う継わなしヽ810人事詢
0そう麟わない=5人攀崎
韓無暉書=10人o96D
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5.学級・学年・学校だよりやホームページなどで学校の様子がよくわかつた。

6.各行事はよく工夫されていた。

大体そう思う そう思わない

0そう継う=88人 t31鶴
●大棒そう意う=171人 t60崎

0る奪りそう機わなもヽ=15人響961
0そう思わなtヽ =3A“鶴
0無爾審=4ム綱961

大体そう思う そう思わない

0そう線う=77人 42謝彎
癬大体そう線与=17奪人網魯1職

轟務犠摯も難わない=13人事均
そう懲わない=3人事躊
無理書=0人鬱崎
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7.教職員は気持ちの良い態度・応対だつた。
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※ 多重回答エラ‐ 1(酬 )を除く

大体そう思う そう思わない

奪う懲う=103人r58961
藝角棒そう難う=116Ac37鶴
魯轟審参そう思わない=3人攀崎
0そう盤わない=0人 t鋼聯
0無爾警=5人綱鶴
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